
Algemene voorwaarden 
 
Holistic Spirit biedt (online) sessies, behandelingen, diensten en activiteiten aan 
die terug te vinden zijn op de website www.holisticspirit.nl 
 
Het is mijn intentie om mensen te begeleiden in hun unieke groei en 
transformatie. Dit doe ik met respect, in liefdevolle aandacht en transparantie. 
Iedere deelnemer en klant vraag ik mijn waarden te respecteren, zodat we samen 
mooie, veilige ontmoetingen hebben en jij optimaal kan ontwikkelen in 
bewustzijn. 
 
Hier vermeldt ik geldende algemene voorwaarden: 
 

1. Aanmelden voor (online) sessies, behandelingen, diensten en activiteiten is 
gewenst. Ik kan dan bijhouden hoeveel aanmeldingen er zijn en of dit wel 
of geen ruimte biedt voor jou. Na bevestiging van Holistic Spirit over je 
deelname is de inschrijving definitief. 

 
2. Betaling van een online sessie, dienst of activiteit dient vooraf te gebeuren, 

tenzij we anders zijn overeengekomen.  
3. Als een klant niet tijdig betaald, is Holistic Spirit gerechtigd de online sessie, 

dienst, activiteit of deelname te ontbinden. 
4. Betaling live 1:1 sessie/behandeling vindt plaats aan het eind van de 

behandeling. 
5. Annulering of omboeking van een online sessie of 1:1 sessie/behandeling 

kan kosteloos tot 48 uur voor de afspraakdatum en tijd. Vooraf betaling van 
een online sessie wordt bij annulering volledig teruggestort.  

6. Bij annulering van een online sessie of 1:1 sessie/behandeling binnen 24 uur 
wordt 50% in rekening gebracht. 

7. Als je onverhoopt niet kan deelnemen aan een dienst of activiteit laat mij 
dit dan minimaal 14 dagen van tevoren weten. 

8. Bij annulering door klant tot 14 dagen voor aanvang wordt het volledige 
bedrag terugbetaald. 

9. Bij annulering van een dienst of activiteit tot 7 dagen wordt 50% in 
rekening gebracht. Annulering binnen 48 uur wordt het volledige bedrag 
in rekening gebracht.  

10. Zonder afmelding niet verschijnen bij een (online) sessie, behandeling, 
dienst of activiteit blijven de volledige kosten hiervan verschuldigd. 

 
11. Verzuim van (online) sessies, behandelingen in een holistisch traject geeft 

geen recht op terugbetaling van de verzuimde sessies.  
12. Het holistisch traject uitspreiden over een termijn van 3 maanden is 

mogelijk.  
13. In 3 gelijke maandelijkse termijnen betalen van een holistisch traject? Per 

termijn wordt er €2,50 administratie kosten berekend. 

14. Voortijdig beëindigen van een holistisch traject blijft de volledige betaling 
hiervan verschuldigd. Dit geldt ook wanneer er gekozen wordt voor 
betaling in termijnen. In uitzonderlijke situaties wordt overgegaan tot een 
regeling of annulering van (verdere) betaling. 

 

http://www.holisticspirit.nl/


15. Holistic Spirit is gerechtigd een aangeboden (online) sessie, behandeling, 
dienst of activiteit te annuleren en te wijzigen op datum, aanvangstijdstip, 
dag(en) of dagdeel en de locatie van een activiteit. Dit gaat in onderling 
overleg. Indien het gaat om annulering wordt het betaalde bedrag door 
Holistic Spirit volledig teruggestort.  

 
16. Opnemen van een holistische inzichtsessie met spraakrecorder van je 

telefoon is toegestaan, maar alleen bedoeld voor eigen gebruik en ter 
bekrachtiging jouw proces. 

 
17. Alle door Holistic Spirit geleverde materialen, zoals teksten, ontwerpen, 

foto’s en producten, blijven intellectueel eigendom van Holistic Spirit. Het is 
niet toegestaan deze zonder voorafgaande schriftelijke toestemming te 
kopiëren, te verspreiden of te gebruiken voor commerciële doeleinden. 
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